

ПЕРВЫЕ ПРИЗНАКИ ТУБЕРКУЛЕЗА:

■ БЫСТРАЯ УТОМЛЯЕМОСТЬ, ПОЯВЛЕНИЕ ОБЩЕЙ СЛАБОСТИ;

■ СНИЖЕНИЕ ИЛИ ОТСУТСТВИЕ АППЕТИТА, ПОТЕРЯ ВЕСА;

■ ПОВЫШЕННАЯ ПОТЛИВОСТЬ, ОСОБЕННО ПОД УТРО И В ОСНОВНОМ ВЕРХНЕЙ ЧАСТИ ТУЛОВИЩА;

■ ПОЯВЛЕНИЕ ОДЫШКИ ПРИ НЕБОЛЬШИХ ФИЗИЧЕСКИХ НАГРУЗКАХ;

■ НЕЗНАЧИТЕЛЬНОЕ, НЕОЩУЩАЕМОЕ ПОВЫШЕНИЕ ТЕМПЕРАТУРЫ ТЕЛА ДО +37,2 +37,8;

■ ДЛИТЕЛЬНЫЙ НЕ ПОДДАЮЩИЙСЯ ЛЕЧЕНИЮ КАШЕЛЬ ИЛИ ПОКАШЛИВАНИЕ С ВЫДЕЛЕНИЕМ МОКРОТЫ (ВОЗМОЖНО С КРОВЬЮ);

■ Этим признакам туберкулеза люди часто не предают большого значения и не обращаются за медицинской помощью, либо занимаются самолечением;

■ При появлении выше перечисленных симптомов обращайтесь в поликлинику по месту жительства. Врач назначит необходимое обследование.

